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Gyldig fra: Febr. 1982 Fabrikationsnr.: 5712 Valid from: Febr. 1982 Serial No.: 5712
Gililtigab:  Febr. 1982 Maschinen Nr.: 5712 Valable & partir de:  Fevr. 1982 No. de serie: 5712

Notér nummeret p& Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer Ihrer Maschine auf der Innenseite des Umschiages.
Piease note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuiliez noter ie numero de Votre machine sur ia face interne de la couverture.




Bestiller De reservedele s opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kgbséar. Det sparer Dem
tid, penge og @rgelser og os unedigt besveer.
De kan notere nummeret pad Deres maskine her:

NE e e Leveretden ................ [ 19 ..ot
s har De det ved handen, nar De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart lhnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

1 Geliefertam ................ /o 19 . i
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

No. .o Deliveredonthe ............. [ 19 . ..
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

Numéro ..................... Livréele . .......... ... ... [ 189 .. oL
Cecivous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indigué sur la figure.
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Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
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Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kgbsér. Det sparer Dem
tid, penge og zrgelser og os ungdigt besvaer.
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Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart lhnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer threr Maschine bitte hier ein:

Nr e Geliefertam ................ /o 19 . 0
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO. oot e Deliveredonthe . ............ [ 19 . e
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priere de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEro .......iiiiiiannnn. Livréede ... oot [ e 19 ..
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indigué sur la figure.
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SPARE PARTS LIST e
LISTE DE PIECES L

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

1. Instruktion

2, Nummernsgle -~ viser pad hvilke figurer numrene findes
3. Figurnegle -~ viser pd hvilke figurer delene findes
4, Reservedelsliste

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

1. Instruktion

2. Ein Nummerschliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummern.
3. Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

b, Eine Ersatzteilliste,

The book is didived into 4 passages:

1. Directions for use

2. Number key showing on which figures the number can be found
3. Figure key showing on which figures the parts can be found
4, Spare parts list.

Le manuel est divisé en 4 sections:

1. Instruction de l'emploi

2. Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro

3. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pidces
4, Liste de piéces de rechange




Eksempel fra reservedelslisten,

Ein Beispiel vom der Ersatzteilliste,

af hvilket felgende oplysninger fremgir:

aus welchem folgende Aufschllisse hervorgehent

Example from the spare parts list with detailed information:

Exemple d'une liste de piéces détachdes avec la signification des différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de

Esimerkki varaosaluettelosta misth

la que resultan las siguientes indicaciones:

seuraavat tiedot 18ytyvét:

tornillos y bulones standard div.
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESTIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZELCHNUNG DESIGNATION TO_THIS, AVEC
5 3lol~500x 1 mellemstykke. intermediate piece 1212-3322 M lox3o 13
Zwischenstlick bAti intermédiaire 1214-3123 M loxko 2
1220-3321 M lo
6 2101-539x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212-2126 M 8x15 1l
Seitenplatte, links plague latérale, gauche 1212-2126 M 8x15 11
7 Jlol-560x 3 topplade top plate
Topplatte plaque supérieur
Standard numrenes betydning:
Die Bezeichnung der Standard-Nummern:
The meaning of the standard numbers:
Les pidces standards peuvent &tre identifides au moyen des 4 premiers chiffres de leur numéro de référence:
Lista de las denominaciones de tuercas, tornillos, etc.,:
Vakionumerciden tarkoitus:
1211- maskinskrue 1219~ vinge el. unbrako el. plovskrue 1255~ léseringe
Masch. Schraube Unbraco-8chraube Seegeringe
machine screw wing screw, unbraco screw, plough screw lock ring
vis et boulons standard divers vis spéciales circlips
tornillos y bulones standard div. tornillo~Unbraco anillos eldsticos
konepultti siipi, unbrako tai aurapultti lukitusrengas
1212~ satskrue 1220~ meotrikker 1313~ smgrenippel
Setzschraube Muttern Druckschmiernippel
set screw nut grease nipple
vis et boulons standard divers ecrous graisseurs
tornillos y bulones standard div. tuercas engeasadores
kierrepultti mutterit voitelunippa
1213~ stadlsetskrue 1242~ tand- eller skraskiver 1317~ dele for hydraulik
Stahlsetzschraube Zahn oder Federscheiben Teile ., Hydraulik
steel set screw toothed or slant disk parts for hydraulics
vig et boulons standard divers rondelles spéciales piéces pour hydraulique
tornillos y bulones standard div. muelles espéciales piezas para hidrdulico
terfskierrepultti hammastetut tai vinocaluslevyt hydrauliikan osa
1214~ stdlskrue 1251~ spendestifter 1332~ simmerringe
Stahlschraube Spannstifte Simmerringe
steel screw special pin snap ring X
vis et boulons standard divers goupilles mécanindus joints d'étanchéité
tornillos y bulones standard div. pasadores eldsticos retenes
terédspultti hihnapydrien lukitussokat simmerrengas
1215~ breddeskrue 1253~ nitter 1340- dele f. kraftoverfegring
Schloss-Schraube Nieten 1341- Teile f, Gelenkwelle
carriage bolt rivet 1342~ parts £, P.,T.0., shaft
vis et boulons standard divers rivets pidces dlarbres % cardans
tornillos y bulones standard div. remaches parte eje cardan
pybre8kantainen puupultti niitdit voimansiiron osa
1216~ rundhovedet el. undersanket skrue 1254~ fjeder- eller ringsplitter
Masch. Schraube R/H = 0 Feder- oder Ringsplinte
round headed or countersunk screw spring- or ring pin
vis et boulons standards divers goupilles




NUMMERSCHLUSSEL

NUMMERNQGLE - NUMBER KEY - LISTE DE NUMEROS
NUMMER FIG, POS., NUMMER FIG. POS, NUMMER FIG. POS.
1112-0l09 11 19 1363-9015 5 2 2061-065x% 8 8

ollo 11 12 9016 5 3 066x 8 11
1211-1125 5 9 1391-0700 9 18 072x 8 9

2224 7 28 070l 9 27 073x 8 3
1212-2224 4 33 o702 9 8 076x 8 lo
1215-5824 5 29 o703 9 7 077x 8 2
1255-4102 5 25 0708 9 21 078x 8 7

L2ol 11 4 0709 9 20 083A 1 14

5303 11 7 o711 9 13 090x 1 16

7102 11 3 o712 9 24 099x 1 21
1311-2202 11 15 0713 9 Y 116x 5 21
1321-130k 1 o2 071k 9 22 212x 5 23

2302 2 25 0716 9 9 2062-012B 5 11
1322-1103 1 3 o719 9 La 015C 2 1

2102 2 24 1392-0507 i 1k 0304 2 i
1323110k 1 4 olo2 9 28 olilix 5 16

2103 2 16 139%9-0117 8 25 olza 5 18

go6o 2 18 o154 8 27 o5k 6 1o

9066 1 8000 io 4 2063-002x 7 29

9075 1 800l lo 6 ol9A 7 1o

9085 2 22 Bcok 1o 032B 7 16

9351 1 6 8005 lo o3hx 7 32

9354 2 21 1421-3389 4 2 035A 7 33

9509 2 17 4395 b 28 ohsx 7 13

9518 1 11 Lio6 5 12 057x 7 6
1325-230k 2 9 5393 7 1 058x 6 26

9006 2 1h 7 21 7 15

9009 2 11 6496 b 17 0594 i 23

9olo 2 13 6497 5 14 o6ox 7 26

9012 2 12 1431-3499 3 12 065x 7 24

9013 2 15 6 7 066x 7 25
1331-230k L 27 6 11 o77A 6 12

31lo2 1 8 4498 6 21 078x 7 8

2 20 1432-1197 7 22 2064-089A 3 27

3103 2 19 2299 8 15 1o3A 3 6

4 4 2399 5 19 133x 3 8

3105 11 18 L4597 4 15 134x 3 7

3106 11 8 1433~0307 [ 24 2065-0024A 3 29

3301 5 iy oliok 7 9 028x 6 16

5 26 2010~-0294 1 17 0304 3 1

3303 k 24 132x h 8 oliox 4 13

4lol 1 7 2050-15%8x 3 19 071x 2 7

4lok 3 24 2060-013x 7 4 o71lx 3 30

7502 7 2 olhx 7 18 2066-024x 6 23

7503 L 16 023A 4 31 030x 3 1k

5 13 116x 5 27 ob2x 6 19

7601 11 11 148x 3 11 oh3x 6 194

9998 7 12 1654 2 8 ol7x 6 27
1332-4hol 11 21 181x 7 30 2067-098x 6 15

4501 11 2 194x L 30 2o68-005x 3 20

5501 11 17 272x 3 18 029x 3 3
1361-9702 4 9 2061-002% 1 18 2069-039A 1 25
1363-0303 5 lo oolx 1 19 785x 2 lo

o030l 5 6 0l2x 4 12 2080~7305x 5 28

0305 5 b 035x% 4 11 2121-257x 2 3

Jolk 5 1 0b6lx 1 i2 2122-01bx 4 2




LISTE DE NUMEROS

NUMMERNQGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY -
NUMMER FIG. POS, NUMMER FIG, POS, NUMMER FIG. POS,
2122-015x 4 3 3061-0188 2 6 3125-182x% lo 9
oliox 11 9 ggéi é lg 6oox lo 1
olilA 11 20 075x 1 Ro 606x lo 2
olisx 11 25 079x 8 12 3126-0064 8 24
olilix 11 22 o8ox 8 4 125x 8 22
oli5x 11 6 086x 5 20 134x 8 1h
olibx 11 23 093x 8 5 lhox 8 13
olyx 11 16 213x 2 181x 8 18
ol8x 11 5 3062~00lx 4 183x 8 19
050x 11 lo oolix 4 186x 8 20
2125-019x 6 b 021x L loA 193x 8 21
1lo 3 0R27x 5 196x 8 17
152x 6 8 032x 4 lo 3129-057A 11 1
153x 6 5 0364 5 7 765% 9 15
154x 6 6 ohoh 5 8 770x 9 17
185x%x 9 1 ollx 6 9 3207-035x 11 13
lo lo oh6a 5 15 4120-1615 8 1
6olix 1o 5 ol9x 5 22
R126-090x 8 26 3063~0058 7 11
lo2x 8 16 ol2x 7 19
111A 1 26 0188 7 5
117x 1 23 023B 7 17
118x 1 24 olibx 7 27
130x 8 23 ol7x 7 31
161x 1 22 0504 7 7
197x 8 28 3064~015A U 26
2127-153x 1 lo 020x N 22
2129-221x 11 24 023A L 21
773%x 9 16 0209x% N 29
77 hx 9 26 031A 4 19
775% 9 3 oloA L 18
776x 9 1h o56x 3 26
777x 9 19 057x 3 23
778x 9 29 059x 3 25
792x 9 23 062x 4 25
793x 9 075x% 3 2
803x 9 076x 3 21
8okx 9 12 079x% 3 22
805x 9 11 121x 3 L
8o6x 9 1o 122x 3 5
816x 9 25 3065-023% 6 3
2188-003x b 6 033x 6 1
3050-151x b 5 038x 6 2
226% 1 0534 6 17
3060-006x 7 4 3066-038x 6 18
ollx 7 3 olox 6 20
027x b 20 olsx 6 25
115x 5 24 oBUx 6 22
193x 4 32 3067-417A 6 1k
220A 3 28 3068~016x 3 lo
231x 6 13 020A 3 13
243x 7 20 0284 3 9
276x 3 16 3069-038x 1 15
R77x 3 17 3121~054x 2 5
282x 3 15 3122~008x 11 1L
3061-0054 pd 23 3125-182x 9 2
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Fig. 1

hobo-oRo2 FORVOGN MED ST@TTEHJUL Lbobo-0202 FORE-CARRIAGE WITH CASTOR WHEEL
hobo-0R02 VORDERKARRE MIT STUTSRAD bobo-0202 AVANT-TRAIN AVEC ROUE SUPPORT




Fig. 1.

P0OS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 3050-226x Hjul kpl. Wheel cpl. 1220-7224 M 24 1
Rad kpl. Roue cpl.
2 1321-130kh Glat dak 500x8 Tyre plain 500x8
Reifen glatt 500x8 Prnieu lisses 500x8
3 13221103 Slange B5ooxd Tube 500x8
Schlauch 5o00x8 Chambre 2 air 500x8
4 1323-11ok Felg/nav kpl. Rim/hub cpl. 1323-9347 M 6 1
Felge/Nabe kpl. Jante/moyeu cpl.
5 1323~-9075 Navkapsel52 mm Hub cap 52 mm
Nabenkappe 52 mm Chapeau de rou 52 mm
6 1323-9351 Lasemgtrik 5/8 UNF Lock nut 5/8 UNF
Gegenmutter 5/8 UNF Ecrou de blocage 5/8 UNE
7 1331-41lol Kugleleje 630k Ball bearing 6304
Kugellager 630k Roulement 630k
8 1331-3102 Kugleleje 6205 Ball bearing 6205
Kugellager 6205 Roulement 62065
9 1323-9066 Taetningslamel Tightening lamella
Dichtungslamelle Lamelle d!'étanchéité
lo 2127-153x Skerm for hjul Guard for wheel
Schutz f. Rad Protection de roue
11 1323-9518 Aksel Shaft 1251-1103 3, 5x24 1
Welle Arbre 12514103 6x24 1
12 2061~061x Tap Dowel 1252-4201 5x30 2
Zapfen Cheville
13 3061-051A Forvogn Fore~carriage
Vorderkarre Avant-train
14 2061-0834 Stang Rod 1213-5522 M 16x50 2
Stange Barre
15 3069~038x Buffe Buffer
Puffer Tampon
16 2061-090x Leftebojle Lifting hoop 1215-5424k M 16x60 2
Hebebligel Bride de levage
17 201l0~-029A Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tube dl'espacement
18 2061-002x Kugleskive Washer
Scheibe Rondelle
19 2061-00lx Spindel Spindle
Spindel Arbre
20 3061-075x Vippearm Rocker arm
Schwenkarm Bras articulé
21 2061-099x Bremseplade Brake plate
Bremsplatte Flasque de frein
22 2126-161x Styrevinkel Guide angel
Steuerungswinkel Guide angle
23 2126-117x Konsol for styretap Bracket for guide dowel| 1219-0237 M 12x35 2
Konsole f.Steuerungszapf.Console de verrouillage 1220-4321 M 12 2
24 2126-118x Styretap Guide dowel 1220-5321 M 16 1
Steuerungszapfen Verrouillage
25 2069-039A Forlenger Extension
Verlédngerung Extension
26 2126-1114A Koblingsstang Coupling rod 1254~3201 7,5 mm 1
Kupplungsstange Tige de fixation




Fig. 2
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Fig, 2.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TC THIS,A CECI:
1 2062-015C 1 Skeaerm Guard
Schutz Protection
2 3061-213x 1 Holder for skerm Holder for guard
Halter f. Schutz Support de protection
3 2121-257x 1 Bejle Hoop 1212-3222 M lox2o
Bligel Etrier 1220-3321 M lo
I 2062-030A 1 Skeerm Guard
Schutz Protection
5 3121~054x 1 Skeerm Guard
Schutz Protection
6 1061-018B 1 Hovedramme Main frame
Hauptrahmen Chassis
7 2065-071x 2 Underlag Support
Unterlage Support
8 2060-165A 1 Afstryger Strickle 1212-3222 M loxRo
Abstreifer Arracheur 1220-3321 M 1o
9 1325-2%c4 1 Hjul Wheel 1325-9004 H1-M6
Rad Roue
io 2069-785x 2 Skermplade Guard plate
Schutzplatte Plaque de protection
11 1325~%000" 2 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring . Anneau d'étanchéité
iz 1325-90l12 2 Filtring Feltring
Pilzring Anneau de feutre
13 1325~90l0 2 Tetningsskive Tightening washer
Dichtungsscheibe Rondelle dt'étanchéité
14 1325~9006 2 Kugleleje 6005 Ball bearing 6005
Kugellager 6005 Roulement 6005
15 1325-9013 1 Reraksel Tube shaft
Rohrwelle Arbre de tube
16 1323=~2103 2 Nav samlet Hub assembling
Nabe gesammelt Moyeu assemble
17 1323-9509 2 Aksel Shaft 1220-7224 M 24
Welle Arbre
18 1323-9060 4 Z~Lamel Z-Lamella
Z-Lamelle Rondelle dtétanchéité
19 1331-3103 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
20 1331~3102 2 Kuglele je Ball bearing
Kugellager Roulement
21 13239354 2 Metrik Nut
Mutter Ecrou
22 1323-9085 2 Navkapsel Hub cap
Nabenkappe Chapeau de moyeu
23 3061-00%A 2 Hjul samlet Wheel assembling
Rad gesammelt Roue assemblée
24 1322~2102 2 Slange Tube
Schlauch Chambre a air
25 1321-2302 2 Daek Tyre
Reifen Pneu

11
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Fig. 3.

POS., NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 2665-0304A 1 Dzksel Cover
Deckel Couvercle
2 3064~075x 1 Ternestang Tool
Werkzeug OQutillage
3 2068-029x 1 Skerm Guard
Schutz Protection
L 3064-121x 1 Rotor samlet Rotor assembling
Rotor gesammelt Rotor assemble
5 3064-122x 1 Rotor Rotor
Rotor Rotor
6 2064-103A | 24 Kniv Knife 1214-5230 M 18x6o 2
Messer Lame 1220-6123 M 18 2
7 2064-134x | 24 Underlag Support
Unterlage Support
8 2064-133x 24 Liseplade Striker plate
Verschlussplatte Platine
9 3068~0284 1 Slibesten samlet Whetstone assembling
Schleifstein gesammelt Pierre & affiter assembllée
lo 2068-016x 1 Slibesten Whetstone 1213-3222 M loxZ2o 5
Schleifstein Pierre & afflter
11 2060-148x 2 Spendebolt Tightening bolt 12542101 4 mm 1
Spannbolzen Boulon de serrage 1220-4321 M 12 1
12 1431-3499 2 Fjeder Spring
Feder Ressort
13 3068~0204 1 Slibeapparat Sharpening device
Schleifvorrichtung Appareil & meuler
14 2066-0%0x 2 Vrider Fastener
Wringer Cheville
15 3060-282x 1 Ekscentrik samlet Eccentric assembling
Exzentrik gesammelt Excentrique assemble
16 3060-276x 1 Bzrejern Support
Trageisen Support
17 3060~277x 1 Ekscentrik Eccentric 1219—0122‘H 8x20 1
Exzentrik Excentrigue
18 2060-272x 1 Tap Dowel
Zapfen Cheville
19 2050~158x 1 Tap Dowel 1220-47321 M 12 1
. Zapfen Cheville
20 2068~005x 2 Konsol Bracket
Konsole Console
21 3064-076x 2 Gevindstykke Threaded piece
Gewindestlick Manivelle
22 306l4-079x 2 Gevindstykke Threaded piece
. Gewindestlick Manivelle
23 306U-057x 1 Flangeleje Flange bearing
Flanschlager Roulement & bride
24 1331~41ok 2 Leje Bearing
Lager Roulement
25 3064~059x 2 Tetningsring Tightening ring 1339-550L 5 mm 1
Dichtungsring Anneau dfétanché&ité ’
26 Fobheo56x 1 Flangeleje Flange bearing
Flanschlager Roulement 3 bride
27 2064-0894 1 Remskive Pulley 1251~-8801 1hx90 1
Riemenscheibe Poulie 1251-5802 8x90 1
1251-370L 5x80 L
28 3060-2204A 1 Bundkar Tub
Bodenwanne Tole de table de coup
29 2065-0024 1 Modskaer Wearing bar 1219-0228 MK loxl25 8
Gegenschneide Contre-lame 1220-3321 M lo 8
30 2065-071x 2 Spendestykke Tightening piece 1213-542% M 16xk5 2
Spannstick Plaque de serrage 1220-3122 M 16 2

13
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Pig, U,

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 3062~001x 1 Vippeleje samlet Rocker bearing assembling
Schwenklager gesammelt Palier mobile assemble
2 2122-01lx 1 Stopring Stopring 1251-6301 loxlko 1
Stoppring Anneau dlarrét
3 2122-015x 1 Tatningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau dt'étanchéité
4 1331-3103 4 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
5 3050-151x 1 Vippeleje Rocker bearing
Schwenklager Palier mobile
6 2188-003x 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau dtétanchéité
7 3062-00k4x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
8 20lo-132x 1 Kileremskive Pulliey 1214-2122 M 8Bx35 i
Keilriemenscheibe Poulie 1220-2122 M 8 4
9 1361-9702 4 Kilerem V-belt
Keilriemen Courroie
lo 3062-032x 1 Tandhjul Sprocket wheel 1214-2126 M 8x45 2
Zahnrad Pignon & chaine 1220-2122 M 8 2
loal 3062-02lx 1 Tandhjul lo tdr. Sprocket wheel lo teeth
Zahnrad lo Z#hne Pignon & chafne lo dent
11 2061-035% 1 Aksel for wvippeleje Shaft for rocker bearing
Welle f., Schwenklager Arbre de palier mobile
12 2061-012x 1 Strammebolt Tightening bolt 1226-5321 M 16 1
Spannbolzen Tige de tension
13 2065~0kox 2 Fjederholder Spring holder
Federhalter Vis de fermeture
1h 1392-0507 2 gijebolt Eye bolt 1220-~3321 M 1o 1
Augenbolzen Boulon & oeil
15 1432-4597 2 Trekf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
16 1331~7503 2 Kugleleje RAE 35 NPPB Ball bearing RAE 35 NPHB
Kugellager RAE 35 NPPB Roulement RAE 35 NPPB
17 1421-6496 2 Le jehushalvpart Half of bearing housing 1215-3222 M lox2o0 2
Lagerschale Demi-boftier 1220-3122 M 1o 2
18 306l~olioA 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing 1213-5422 M 1é6xko 2
Lagerschale Demi-boftier
19 3064-0314 1 gverste indferingsvalse Drum, upper
Walze, obere Rouleau, supérieur
20 3060-027x 1 Tandh jul Sprocket wheel 1251-64o3 11x50 1
Zahnrad Pignon & chaine 1251-54ol 7x50 1
1251-2401 lUx50 1
21 3064-0234 1 Tverrer Cross tube 1212-3223 M lox25 4
Querrohr Tuyau transversale 1220-3321 M lo 4
22 3064-020x 1 Hejre svingarm Steering knuckle arm r.| 1251-5203 8x30 1
Schwenkarm, rechts Plague mobile, droite
23 1421-3389 1 Lejehushalvpart Half of bearing housing 1213-2222 M 8x20 2
Lagerschale Demi~boftier 1216-2222 M 8Bx20 1
1220-2121 M 8 3
1313-1101 6 mm 1
24 1331-3303 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
25 Job6b-062x 2 Lejehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boftier
26 306L4-clB5A 1 Nederste valse Lower drum
Untere Walze Rouleau inférieur
27 1331-230kL 1 Kugleleje Ball bearing 1255-3202 U 35 1
Kugellager Roul ement 1241-9303 6oxk3x1,5 1
28 1421-473095% 1 Le jehushalvpart Half of bearing housing Se,see,siehe,voir Pos. 23,
Lagerschale Demi-boftier
29 3064-029x 1 Venstre svingarm Steering knuckle arm 1.| 1251-3203 8x30 1
Schwenkarm, links Plague mobile, gauche
30 2060-194x 1 Trykskive Compression washer 1251-7502 12x65 1
Druckscheibe Rondelle de pression 1251-5%02 7x65 1
1251-2502 kx65 1
31 2060-0234 1 Tandhjul Sprocket wheel
Zahnrad Pignon & chaine
32 | 3060-193x 1 Nav Hub 1313-31lol S 6 90° 1
Nabe Moyeu
33 1212-2224 1 Sikkerhedsbolt 8x25 Securing bolt 8x23 1220-2321 M 8 1

Sicherungsbolzen 8x25

Verrou de sileté

113)




Fig. b

16




Fig. 5.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 1363~901k Samleled Joint link
Zwischenglied Maillon de Jjonction
2 1363-9015 Forkreppet led: Offset 1ink
Vergetztes Glied Maillon de réduction
3 1363-90lb Split og nitte Cotter pin and rivet
Splint und Niete River avec goupille femdue
4 1363-0305 Rullekade Roller chain
Rollenkette Chatne & rouleau
5 3062-027x Kedehjul Sprocket wheel 1251-64kol lox50 1
Kettenrad Pignon & chaline 1251-4bol 6x50 1
6 1363-030h Rullekade Roller chain
Rollenkette Chafne & rouleau
7 3062~036A Nav Hub
Nabe Moyeu
8 Jo62-0hoA Kaedeh jul Sprocket wheel
Kettenrad Pignon & chafne
9 1211-1125 Sikkerhedsbolt M 6x25 Securing bolt M 6x25 1220-1323 M 6 1
Sicherungsbolzen M 6x25 Verrou de sfireté M 6x25
1o 1363~-0303 Rullekede Roller chain
Rollenkette Chafne & rouleau
11 2062-012B Forlagsaksel Countershaft
Vorlegewelle Arbre de renvoi
12 1421-4496 Lejehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boftier
13 1331=75%03 Pafnir leje 35 RAE Fafnir bearing 35 RAE
Fafnit Lager 35 RAE Roulement Fafnir 35 RAR
1h 1421~6497 Le jehushalvpart Half of bearing housing
Lagerschale Demi-boitier
15 3062-046A Strammehjul samlet Tightening wheel assemliling
Spannrad gesammelt Roue de tension assemblée
16 2062-0lhx Kedeh jul Sprocket wheel
Kettenrad Pignon & chaine
17 1331-3301 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
18 2062-0454 Aksel Shaft 1255-2201 U 20 2
Welle Arbre 1220~6122 M 20 2
19 1432-2399 Trekfjeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
20 3061-086x Kedestrammer Chain tightener
Kettenspanner Tendeur de chailne
21 2061-116x Spendestykke Tightening piece
Spannstiick Bride
22 3062-049x Konsol Bracket
Konsole Console
23 2061~-212x Stette Support
Stliitze Support
24 3obo-115x Kedehjul samlet Sprocket wheel assembling
Kettenrad gesammelt Pignon & chafne assemblée
25 1255-4102 Lésering I 47 Locking ring T 47
' Schliessring I 47 Anneau de verrouillage |T 47
26 1331-3301 Kugleleje 6204-2 RS Ball bearing 6204-2 RS
Kugellager 6204-2RS Roulement 62042 RS
27 2060-116x Kedehjul 18 tdr. Sprocket wheel 18 teeth
Kettenrad 18 Zihne Pignon & chaine 18 dents
28 2o80~305x% Besning Bush
Buchse Douille
29 1215-5824 Breddeskrue M 16xllo Screw M 16xllo 1220-5321 M 16 1
Schraube M 16xllo Vis M 16xllo
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ANTAL - BETEGNELSE BEZEICHNUNG

Fig. 6.

POS, NUMMER DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECT:
1 3065-033x 1 Afgangsrer Swivel head
Auswlirfkrlimmer Goulotte orientable
2 3065-038x 1 Ledekappe Deflector
Leitklappe Déflécteur
3 3065-023% 1 Overgangsstykke Connecting piece
Ubergangsstlick Goulotte inférieure
L 2125-019x 6 Styrebejle Clamp 1313—3161 6 mm 1
Fihrungsbligel Guide 2125-287x 1
1220-2321 M lo 1
5 2125-153x 2 Klemstykke ‘Clip plate 1215-4622 M 12x60 1
Klemmstiick Bride 1220=-47321 M 12 1
6 2125-154x 2 Spendestykke Tightening piece 1215-3226 M lox25 1
Spannstiick Bride 1220-3321 M lo 1
7 1431-3499 2 Trykfjeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
8 R125-152x 2 Spendestykke Tightening piece 1212-3224 M 1lox25 2
Spannstlick Bride 1220-3122 M lo 2
9 3062-0llx 1 Skaerm Guard 1212-3222 M loxZ2o 2
Schutz Protection 1220~-3122 M lo 2
1lo 2062-054x 1 Stopstang Stop mod 1251-120l1 3, 5x30 1
Stoppstange Barre dtarrét 1251-4201 6x30 1
11 1431-3499 2 Trykfjeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
12 2063-077A 1 Bojle Hoop 1215-3322 M lox3o 2
Bligel Etrier 1215=3324 M lox35 2
1220-3321 M lo I
13 3060-231x 2 Lukkebeslag Clamp 1215-2222 M 8xR2o 3
Verschliessbeschlag Ferrure de fermeture 1220-2122 M 8 3
14 3067-417A 1 gverste hus Upper housing
Geh#use, obere Teil Carter, supdrieur
15 2067-098x 1 Afstandsskinne Distgnce rail
Distanzschiene Rail d'espacement
16 2065-028x 1 Aksel Shaft
Welle Arbre
17 3065-053A 1 Bagplade Rear plate 1215-4322 M 12x30 4
Rtickblech Plagque derriér 1220-4321 M 12 4
18 3066-038x 1 Udligger hejre Boom, right 1251-6602 1lx70 2
Ausleger, rechts Fléche droite
19 2066-042x 1 Trekstang, hejre Drawbar, right 1220~4321 M 12 1
Zugstange rechts Timon, droite 1220=-4k420 M 12 1
192 2066~0l3x 1 Trekstang, venstre Drawbar, left Se,see, siehe,voir Pos. 19
Zugstangemvlinks Timon, gauche
20 3066~0kox i Udligger venstre Boom, left Se,see,siehe,voir Pos, 18
Ausleger, links Fléche, gauche
21 14314498 2 Trykfjeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
22 3066-054x 2 Spandestykke Tightening piece
Spannstlick Bride
23 2066-02hx 6 Spendeplade Tightening plate 1215-3322 M lox3o 12
Spannplatte Plagque de serrage 1220-3122 M lo 12
24 1433~0307 24 Rivetand Rake tine
Rechenzinke Dent de rétean
25 3066-0k45x 1 Nav Hub
Nabe Moyeu
26 2063-058x 2 Besning Bush
Buchse Douille
27 R2ob6-0l7x 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Anneau d'espacement
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Fige 7.

ANTAL BET%GNﬁLSE BEZEICHNUNG

POS.  NUMMER DESTGNATION HERTYL,DAZU,TO THIR,A CECI:
1 1421-5393 1 Le jehushalvpart Half of bearing hmmsing 1213-hhz22 M 12x4o 1 2
Lagerschale Demi-boitier LR220o--4122 M 12 4
2 1331~-7%02 2 Kugleleje ) Ball bearing
Kugellager Roul ement
3 joﬁoéollx i Eéjre lejehus Right bearing housing
| Rechte Lagergehiiuse Boitier droite
Iy 2060-013x 1 Afstandsrer Distance tube
Distanzrohr Tuyvau diespacement
5 3063—0188‘ 1 He jre sideplade Right side plate ]
Rechte Seitenplatte Plaque latérale droite
[3 2063-057x 2 Skarm Guard
Schutz Protection
7 30630504 L Pick-up aksel Pick-up shaft
Pick-up Welle Arbre de lecteur
8 2063~078x 20 Pjedersikring Lock for tine
Zinkensicheyrung Platine de ressort de llecteur
9 1433-0kbok 20 Pick-up fjeder Tine for pick-up 1214-2224 M Bx55 1
Zinken . Pick-up Ressort de lecteur 1220-2321 M 8 1
lo 2063-019A 4 Stetteplade Support plate
) Sttitzplatte Plague support
11 | 3063-005B L Rer for pick-up Tube for pick-up 1313-1301 H 1 A 6 2
Rohr £, Pick-up Tuyau de lecteur 1255~1202 U 17 1
12 1331-9998 4 Rulle Roller
Rolle Rouleau
13 206%3-045x 2. Deekpl ade Cover plate
Deckplatte Plaque couvercle
14 306o-00bx 2 Le jekonsol  Bearing bracket . 1251~-64ol lox350 1
Lagerkonsole Chalse de palier 125L-44ol 6x5o 1
1251-1k4ol 3, 5x50 1
15 2063-058x 8 Besning Bush
Buchse Douille
16 2063-0328B 1 Aksel Shaft
. Welle Arbre
17 3063-023B 1 Venstre sideplade Left side plate
Seitenplatte, links Plaque latérale gauche
18 2060~01lx 1 Afstandsrer, lang Distance tube, long
Distanzrohr, lamg Tube dtespacement long
19 3063-012x 1 Le jehushalvpart Half of bearing housinj
Lagerschale Demi-boftier
20 Jobo-243x 1 Skaerm Guard 12173-3126 M lox25 2
Schutz Protection
21 1421~53973 1 Le jehushalvpart Half of bearing housin
' Lagerschale Demi-~-boitier
22 1432~1197 1 Trekfjeder Tension spring 1252~4199 2
Zugfeder Ressort de temsion
23 2063-0594A 1 Pal Pawl 1211-2224 M 8x55 1
Sperrkegel Cliguet 1220-2321 M 8 1
24 2063-065x 1 Stette Support 1214-3221 M lox50 1
Stlitze Support 1220-3321 M lo 2
25 206 3-066x 2 Mellemlagsrer Intermediate tube
Zwischenrohr Tube intermédiaire
26 2063-060x 1 Nav Hub 1251-6501 loxbo 1
Nabe Moyeu 1251-4501 6xbo 1
1251-~14ol 3, 5x50 1
27 3063-0kbx 1 Keedeh jul Sprocket wheel
Kettenrad Pignon & chaine
28 1211-2224 1 Sikringsbolt Locking nut 1220~2331 M 8 i
Sicherungsbolzen Goupille de sfireté
29 206 3=-002x 1 Besning Bush
Buchse Douille
3o 2o60-181x 1 Trykskive Compression washer 12135422 M 16xko 1
) Druckscheibe Rondelle de pression
31 3063-047x 1 Drager Girder 1212-3224 M lox23 4
Triger Poutrellie
32 20630 3k4x 9 Ledeplade Guide plate 1219-0603 M Bxl5 3
Leitplatte Plagque de guidage
33 206 3o 354 9 Afstryger Stripper | 1219-0603 M 8x15 3
Abstreifer Arracheur
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Fig, 8,

POS, NUMMER ANTAL . BETEGNELDE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 4120-1615 1 Ophengslas kpl., Suspension lock cpl.
Aufhéngeschloss kpl. Platine de suspension cpl.
2 2061-077x 1 Trxkstang, kort Drawbar short
Zugstange kurz Timon courte
3 2061-0"73x 1 Trekstang Drawbar 1215-5522 M 16x50 2
Zugstange Timon 1220-5321 M 16 2
1211-6126 M Z2oxh5 1
1220-6321 M 20 1
L 3061-080x 1 Topstang Toprod
Topstange Barre supérieur
5 3061-093x 2 Bojle Hoop
Bligel Etrier
6 3061l-068x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
7 2061-078x I Skrue Screw
Schraube Vis
8 2061-065x 1 Trxkstang lang Drawbar long
Zugstange lang Timon long
9 2061l-072x 1 Handtag Handle 1212-5322 M 16x30 1
Handgriff Manivelle
lo 2061l~076x 1 Spendestykke Clamp 1281-74ol 12x50 2
Spannstlick Pidce de serrage
11 2061-066x 1 Tap Dowel
Zapfen " Cheville
12 3061=-079x% 1 Tap samlet Dowel assembling
Zapfen gesammelt Cheville assemblée
13 3126~1k4ox 1 Snor String
Schnur Corde
14 3126-13Ux 1 Stop Stop
Stop Dispositif d'drret
15 1432-2299 1 Trekf jeder Tension spring
Zugfeder Ressort de tension
16 2126-1l02x 1 Styr Guide 1213~-4322 M 12x30 3
Flihrung Pidce de fixation 1220-4321 M 12 3
17 3126-196x 1 Ophengsbeojle Suspension hoop
Aufhingebligel Etrier de suspension
18 2126-181x 1 Hitchkrog Hitch hook
Hitchhaken Crochet
19 3126-183x 1 Treklaske Coupling plate 1214-6226 M 20x65 2
Ankuppelplatte Plague de fixation 1220-6321 M 20 2
2o 3126-186x 1 Opheng Suspension
Aufhingung Suspension
21 3126-~193x 2 Tap Dowel 1220-7122 M 24 2
Zapfen Cheville
22 3126-125x 1 Konsol Bracket
Konsole Console
23 2126-130x 1 Stopring Stopring 1251-7403 13x50 1
Stoppring Baque dtdrret 1251-5403 8x5o 1
24 3126-0064A 1 Drejetap Turning dowel
Drehzapfen Cheville tournante
25 1399~0117 1 Trekkobling Trailer drawbar 1213-5422 M 16xb4o 4
Anh#ngekupplung Chape 1220-5122 M 16 4
26 2126-090% 1 Tap Dowel 12544201 1o mm 1
Zapfen Cheville
27 13990154 1 Topbolt Top bolt Se,see,siehe,voir Pos, 26
Topbolzen Boulon
28 2126-197x 1 Vrider Fastener
Wringer Cheville
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Pig, 9.

POS, NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 2125-185x 1 Vrider Pastener
| Wringer Cheville & tourner
2 3125-182x% 1 Holder Support 1212-3322 M lox3o 2
Halter Support 1220-3321 M lo 2
3 2129-775x 1 Holder Support
Halter Support
A 1391~0713 1 Mangvrepult Control desk 1391~-90l15 kontakt-element 4
_ Kontrolpult Pupitre de manoeuvre
bal 1391-0719 1 Hus for mansvrepult Housing for control=- 1216-1222 M 6x20 2
Geh#duse f. Kontrolpult desk 1220-1124 M 6 2
Boftier de pupitre de 1391-0714 1
manoeuvre 1391-0717 1
5 2129-803x 1 Kabel Cable
Kabel Céble
6 2129-793x 1 Kabel Cable
Kabel Céble
7 1391~0703 1 2-polet stik Piug 2-~poles
2-pol. Stecker Bouchon & 2 piéces
8 1391-0702 1 2-polet stikdadse Piug box 2-poles
2-pol, Steckdose Bofte de contact & 2 poles
9 1391-0716 1 Sikringsddse Fuse box 1391-%009 16 amp. 1
Sicherungskasten Coffret de fusibles
lo 2129~-806x 1 Kabel Cable
Kabel Céble
11 2129-805x 1 Kabel Cable
Kabel Céble
12
2129-8olx 1 Kabel Cable
Kabel Céble
13 1391-0711 1 7-polet stikdase Plug box 7-poles 1216-1322 M 5x30 3
. 7-pol., Steckdose Bofte de contact 7 pol. 1220-1122 M 5 3
14 2129-776x 1 Konsol Bracket 1216-1222 M 6x20 2
Konsole Console 1220-3321 M 6 2
15 3129-765x 1 Konsol Bracket 1219-09%901 M lox35 2
Konsole Console 1220-3321 M lo 2
16 2129-775x 1 Forbindelsesstang Connection rod 1213-4422 M 12xko 2
Verbindungsstange Tige dlassemblage 1220-4321 M 12 2
17 3129-770x 1 Vippearm Rocker arm 1213-4L22 M 12xho 1
Schwenkarm Lebier basculant 1213-4522 M 12x50 1
1220-4321 M 12 2
1220-4322 M 12 2
18 1391~0700 1 El-motor Elec-mobor
Elektromotor Electromoteur
19 2129-777x 1 Plade Plate 1213-3222 M lox2o 1
Platte Plaque 1220-3321 M lo 1
20 1391~0709 1 Forgreningsdase Branche box 1216-1120 M L4x12 2
Abwweigkasten Bofte de Jjonction 1220-1120 M 4 2
1391-0710 5
21 1391-0708 1 Kabelgennemfaring Cable lead-in 1391-0718 1
Kabeldurchfliihrung Traverséde de céble
22 1391-0714 1 Kabelgennemfsring Cable lead-in 1391~0717 1
Kabeldurchfiihrung Traversée de céble
23 21206~792x 1 Kabel Cable
Kabel Cédble
24 1391-0712 1 7-polet stik Plug 7-poles
7-pol. Stecker Bouchon & 7 pdles
25 2029-816x 1 Konsol Bracket 1212-3234 M loxZ2o 2
Konsole Consocle 1220-3321 M lo 2
26 2129-77hx 1 Konsol Bracket 1213-4224 M 12x25 1
Konsole Console 121h-b224 M 12x55 2
1220-4321 M 12 2
27 1391-070L i El-motor Elec-motor
Elektromotor Electromoteur
28 1393~-0l02 1 Gummibuffe Rubber buffer
Gummi Puffer Tampon caoutchouc
29 2129-778x 1 Helder Support 1220-4321 M 12 1
Halter Support
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Fig, 1o,

POS, NUMMER ANTAL  BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESTGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
f
b120-0k4l6 1 Kabelstyring kpl. Cable control cpl.
Kabelsteuerung kpl. Commande par cdbles flexibles cpl,
1 3125~600x%x 1 Konsol Bracket
' Konsole ’ Console
2 3125~606x 1 Konsol Bracket
Konsole Comnsole
3 2125-019x 2 Styrebejle Guide hoop 1313-11l0l1 8 6 1
Flihrungsbligel Guide
4 1399~8000 1 Kabel for afgangstud Cable for delivery chute
Kabel f.Auswurfkrimmer CAble de goulotte orientable
5 2125-60kx 1 Konsol Bracket
Konsole Console
6 1399~8001 1 Kabel for ledekappe Cable for deflector
Kabel f, Leitblech Céble de déflecteur
Lt
7 13998005 1 Indstillingshidndtag Adjustment handle
Einstellhandgriff{ Levier de reglage
8 1399-800k 1 Indstillingshdndtag Adjustment handle
Einstellhandgriff Levier de reglage
9 125-182x 1 Holder Support 1212-3322 M lox3o0 2
Halter Support 1220~3321 M lo 2
lo 2125-185x 1 Vrider Pastener
Wringer Cheville & tourner
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Fig, 11,

POS, NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:
1 3129-057A 1 Lukket skaerm Closed guard
Geschlossener Schutz Protection fermdée
2 1332-4501 1 Tetningsring Tightening ring
: Dichtungsring Annezu dV'étanchéité
3 1255=7102 1 Lisering I 8ox2,50 Lock ring I 8ox2, 50
Verschlussring I 8o0x2,50 Anneau de verrouillage I 8ox2, 50
L 1255-4201 1 Lésering U Loxl,75 Lock ring U 4ox1,75
Verschlussring U k4oxl,75 Anneau de verrouillage U Lox1,75
5 2122-0l8x 1 Dobbelt lejehus Double bearing housing
Doppeltes Lagergehfiuse Boitier double
6 2122-0lBx 1 Flangepakning Flange gasket
Flanschdichtung Joint
7 1255-5303 1 Lasering SW 65 Lock ring SW 65
Verschlussring SW 65 Anneau de verrouilllage SW 65
8 1331-3106 2 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
9 2122-okox 1 Aksel med noter Shaft with slot
Welle mit Nuten Arbre avec gorge
lo 2122-050x%x 1 Afstandsring Distance ring
Distanzring Tube d!espacement
11 1331-7601 1 Néleleje Needle bearing
Nadellager Palier & aiguilles
12 11l1l2-0llo 1 Konisk tandhjul 18 tdr. Bevel gear conical 125i=7503 13x60 1
Kon. Zahnracd 18 Zihne teeth 1251-5503 8xb6o 1
Pignon conique 18 dents 125L-3501 5x60 1
13 3207-035x 1 Pafyldningsprop Filling plug
Fillschraube Bouchon
14 3122-008x 1 Koblingstap Coupling dowel 1254-3201 7,5 mm 1
Kupplungszapfen Cheville
15 1311-2202 1 Rerprop Pipe plug
Rohrverschluss Bouchon
16 2122-0l47x 1 Vinkeltrekhus Bevel gear housing 1212-4121 M 12x30 8
Gehfuse f,Winkelgetriebe Boitier de renvoi dlangle
17 1332-~55%0L 1 Tetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau dt'étanchéité
18 1331-3105 1 Kugleleje Ball bearing
Kugellager Roulement
19 1112-0l09 L Konisk tandhjul Bevel gear conical 1251L-7602 13x70 1
Kon, Zahnrad Pignon & chafne conique 125l-5602 8x70 1
1251-3601 5x7o0 1
20 2122-0k41A 1 Gennemgdende aksel Through-going shaft
Durchgehende Welle Arbre traversant
21 1332-4401 1 Taetningsring Tightening ring
Dichtungsring Anneau d!'étanchéité
22 2122-ollx 1 Plangepakning Flange gasket
Flanschdichtung Joint
29 2122-0b6x 1 Deksel Cover
Deckel Couvercle
24 2129-221x 1 Bageste skearm Rear guard 1212-3233 M lox25 2
Hint, Schutz Protection de cardan 1220-3121 M lo 2
25 2122-0l3x 1 Handtag Handle 1212-4323 M 12x35 1
Handgriff Poignée 1220-4121 M 12 1
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134o~5424 KRAPTOVERFPORINGSAKSEL ~ GELENKWELLE - ©P.T.0,SHAFT - ARBREA CARDANS
POS., JF-NUMMER W.NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 134o-0c0l45 - Forreste del Front part 1
Vord, Teil Partie avant
2 1340-007h4 - Bageste del Rear part 1
[ Hint. Teil Partie arriére
3 - -
i - -
5 1340-9029 35.10.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
6 1340-9153 35,00.00 Kryds Centre cross 2
Kreuzgarniture Croisillon
7 1340-9171 62.37.00 Sikringsring Securing ring b
Sicherungsring Circlip
8 1341-9187 63,22,.,01 Smerenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur
9 13ko~9022 35.13.00 Gaffel Fork 1
Gabel Machoire
1o 1251-9007 61,05.08 Spendestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus
11 1342-1359 75.25.95 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile
12 1341-9387 84,12,05 Plastikskerm Plastic cone 1
Schutztrichter Protection plastique
13 1341-9618 82,83.0l Ring Ring 2
Ring Anneau
14 13422770 80,39.03 Beskyttelsesror Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
15 1342~2720 80.38.03 Beskyttelsesror Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
16 13419384 84,13,00 Plastikskaerm Plastic cone 1
Schutztrichter Protection plastique
17 | 1342-1b09 | 75.36.15 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile
18 1340-9023 15,14, 00 Gaffel Fork 1
Gabel Machoire
19 1340-9151 56.194,02 Stiftfrileb Free wheel 1
Stiftfreilauf Roue libre
20 1340-9520 65.01.12 Lasestift Lock pin 1
Schiebstift Cheville dlarrét
21 1340~9575 66.,01,49 Trykf jeder Compression spring 1
Druckfeder Ressort de pression
22 | 1340-9470 | 16.11.22 Skive Washer 1
Scheibe Rondelle
23 1341-9641 82,36.03 Holdekeade Support chain 1
Haltekette Chainette
1342~2006 - Beskyttelsesrer kpl. Protection tube cpl, 1

Schutzrohr kpl,

Tube protection cpl,.
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1340-6408 KRAFTOVERFORINGSAKSEL - GELENKWELLE -~ P,T.0.SHAFT -~ ARBRE A CARDANS
POS, JFP-NUMMER W.NUMMER BETEGNELSE BEZETICHNUNG DESTGNATION ANTAL
1 | 134o-oo3h - Forreste del Front part 1
| Vord., Teil Partie avant
2 134o~0082 - Bageste del Rear part 1
Hint., Teil Partie arridre
3 1341-9005 21l,1lo.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
4 1340-9470 16,11.22 Skive Washer 2
Scheibe Rondelle
5 1340-9575 66,01.,49 Trykfjeder Compression spring 2
Druckfeder Ressort de pression
6 1340~9520 65,01.12 Lisestift Lock pin 2
Schiebstift Verrou
7 1340~9153 35,00,00 Kryds kpl. Centre cross cpl, 2
Kreuzgarniture kpl. Croisillon cpl.
8 1341-9175 62,24, 00 Sikringsring Securing ring 8
Sicherungsring Circlip
9 1341-9084 21.22.100 Gaffel Fork 1
Gabel Machoire
lo 1251~9006 61,05.03 Spendestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus
11 1342-1362 75.,25.95 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile
12 1341-9383 84,12,07 Plastikskerm Plastic cone 2
Schutztrichter Protection plastique
13 13419618 82,83.0k Ring Ring 2
Ring Anneau
14 13422765 80,39.03 Beskyttelsesrer Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
15 1342-2726 80,38.03 Beskyttelsesror Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
16 - -
17 1342-1k4o7 75.36.15 Profilrer Profile tube 1
’ Profilrohr Tube profile
18 1341-9085 2l,22.1o0l Gaffel Fork 1
Gabel Machoire
19 .13M1—9005 21,1lo0,00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
20 1341-9641 82,36.03 Holdekade Support chain 1
Haltekette Chainette
1342-2006 - Beskyttelsesrer kpl. Protection tube cpl. 1
Schutzrohr kpl, Tube protection cpl.
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134o-6408 KRAFTOVERFORINGSAKSEL - GELENKWELLE - P,T,0.SHAFT - ARBRE A CARDANS
POS, JFP-NUMMER W, NUMMER BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESTGNATION ANTAL
1 134o~003h - Forreste del Front part 1
) Vord, Teil Partie avant
2 1340~0082 - Bageste del Rear part 1
Hint, Teil Partie arridre
3 1341-%005 21l.1lo.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
L 134o=-9470 16.11,22 Skive Washer 2
Scheibe Rondelle
5 1340-9575 66,01.49 Trykfjeder Compression spring 2
Druckfeder Ressort de pression
[ 134o=-9520 65.,01,12 Lisestift Lock pin 2
Schiebstift Verrou
7 1540-9153 35.,00,00 Kryds kpl. Centre cross cpl. 2
Kreuzgarniture kpl, Croisillon cpl,
8 1341-9175 62,24, 00 Sikringsring Securing ring 8
Sicherungsring Circlip
9 1341-9084 21l.22.100 Gaffel Fork i
Gabel Machoire
lo 1251~9006 61l.05.03 Spendestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus
11 1342-1362 75.25.95 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile
12 1341-9383 8h,12,07 Plastikskarm Plastic cone 2
Schutztrichter Protection plastique
13 1341-9618 82,.83.0kh Ring Ring 2
Ring Anneau
1h 1342-2765 80.39.03 Beskyttelsesror Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
15 13422726 80,138,003 Beskyttelsesror Protection tube 1
Schutzrohr Tube protection
16 - -
17 | 13k2-1ko7 75.36,15 Profilrer Profile tube 1
Profilrohr Tube profile
18 1341-9085 21.22,10l Gaffel Fork 1
Gabel Machoire
19 v13h1~9005 21.1lo.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
20 1341-9641 82,136,073 Holdekede Support chain 1
Haltekette Chainette

1342-2006

Beskyttelsesrpr kpl.
Schutzrohr kpl.

Protection tube cpl.
Tube protection cpl,
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Et omfattende maskinprogram

Ein Lieferprogramm mit Zukunft
Progress In Farm Machinery

Un programme de machines etendu
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